

ВНУТРЕННІЯ ИЗВѢСТИЯ.

Богодуховъ (корреспонденція „Южного Края“). Богодуховъ не можетъ похвастать своимъ благоустройствомъ. По улицамъ его разгуливаетъ множество бездомныхъ собакъ, привольно пасутся лошади, свиньи и другія домашнія животныя; вслѣдствіе этого здѣсь часто бываютъ довольно непріятные случаи. Такъ, напримѣръ, 3-го іюня одна изъ бродящихъ по улицамъ лошадей забралась въ чужой дворъ и искалѣчила игравшаго тамъ двухлѣтняго ребенка; а за три дня до этого я былъ свидѣтелемъ, какъ передъ зданіемъ земской управы собаки тормошили здѣшняго гражданина Г., сваливъ его съ ногъ. Послѣднее бываетъ съ многими, кто только решается выйти изъ дома безъ палки. Блюстители же порядка и безопасности въ городѣ все сказанное видятъ и знаютъ, да не обращаютъ на это никакого вниманія, какъ будто такъ и должно быть.

Въ первыхъ числахъ мая на рынкѣ въ Богодуховѣ установлена такса на съѣстные продукты. Цѣны по таксѣ немного понизились сравнительно съ прежде существовавшими произвольными, но далеко выше цѣнъ прошлого года. Хлѣбъ, стоявшій въ прошломъ году 8 коп., теперь продается 14 к. ($3\frac{1}{2}$ к. за фунтъ), мясо, вмѣсто 5 и 6, продается 10 к. фунтъ (хорошаго мяса совсѣмъ не бываетъ), куры, продававшіяся 15 и 20 к., стоятъ отъ 25 до 27 к., а до введенія таксы платились отъ 35 до 50 к. Повыше-

ніе цѣнъ на птицу, яйца, масло и нѣкоторые другие продукты происходятъ отъ близости къ Богодухову г. Харькова и желѣзнодорожнаго сообщенія между ними, потому что въ Харьковѣ цѣны почти на все выше богодуховскихъ, и этимъ пользуются здѣшня торговки; они, не допуская крестьянъ до базара, за городомъ все подходящее закупаютъ, платя даже выше таксы, и отвозятъ для продажи въ Харьковъ. Мѣстные же потребители довольствуются остаткомъ, забракованнымъ торговками. Наконецъ и за самый бракъ этотъ приходится платить дороже цѣнъ, установленныхъ таксой, если не желаешь остаться совсѣмъ безъ обѣда, потому что продающіе не признаютъ никакой таксы и продаютъ по ней только тогда, когда савидятъ вблизи полицейскаго, но послѣднихъ бываетъ очень недостаточно на базарѣ и поэтому у насъ и при таксѣ существуетъ такой же произволъ въ цѣнахъ, какой былъ и до нея.

Настоящая дороговизна жизни болѣе всего чувствительна для бѣдныхъ богодуховскихъ чиновниковъ съ ихъ семействами, живущихъ на 15 и 20 руб. въ мѣсяцъ. Что же касается не служащаго городского населенія, то оно, можно сказать, не такъ сравнительно бѣдствуетъ, такъ какъ этотъ классъ преимущественно состоитъ изъ кустарей-кожевниковъ, ремесленниковъ и торговцевъ, следовательно людей, болѣе или менѣе лучше обеспеченныхъ своими профессіями, нежели чиновники.

